证券代码: 000852 证券简称: 江钻股份 公告编号: 2015-001

江汉石油钻头股份有限公司 关于出售子公司股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为提高公司的运营绩效,符合公司主营发展方向,集中力量发展石油装备制造主业,江汉石油钻头股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")在 2014年9月12日召开的第五届董事会第二十六次会议和 2014年10月8日召开的 2014年第二次临时股东大会上审议通过了《关于向中国石油化工股份有限公司转让湖北江钻天祥化工有限公司股权的议案》以及《关于向中国石油化工股份有限公司转让泰兴市隆盛精细化工有限公司股权的议案》,具体情况详见公司于 2014年9月17日在《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》及巨潮资讯网上披露的《关于向中国石油化工股份有限公司转让湖北江钻天祥化工有限公司股权的公告》(公告编号:2014-053)、《关于向中国石油化工股份有限公司转让泰兴市隆盛精细化工有限公司股权的公告》(公告编号:2014-054)以及 2014年10月9日披露的《2014年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号:2014-061)。

根据上述决议,公司向中国石油化工股份有限公司转让所持有的湖北江钻天祥化工有限公司(以下简称"江钻天祥")51%股权以及泰兴市隆盛精细化工有限公司(以下简称"隆盛化工")65%股权。现将本次股权转让的进展情况公告如下:

2014年12月30日,潜江市工商行政管理局向江钻天祥出具《准予变更登记通知书》,江钻天祥51%股权过户登记手续已办理完毕。

2014年12月30日,江苏省泰州工商行政管理局出具《外商投资公司准予变更登记通知书》,隆盛化工65%股权过户登记手续已办理完毕。

上述股权转让完成后,江钻天祥及隆盛化工不再纳入公司合并报表范围。

特此公告

江汉石油钻头股份有限公司 董事会 2015年1月5日